ALCARTA QPLESBRIEF

BEVOLKING

Opdracht 1
Bekijk kaart 102C Britse Eilanden, Bevolkingsspreiding.
Kies het juiste antwoord (één van de schuingedrukte woorden):

* De bevolking in het Verenigd Koninkrijk woont gelijkmatig / ongelijkmatig verspreid over
het land.

° Het noorden / zuiden van het Verenigd Koninkrijk telt het hoogste aantal inwoners / km?.

e De bevolkingsdichtheid is daar het hoogst / laagst.

Opdracht 2

Bekijk de overzichtskaart van het Verenigd Koninkrijk (tip: zoek via de bladwijzer).

Kies het juiste antwoord (één van de schuingedrukte woorden):

e De dunner bevolkte gebieden in het Verenigd Koninkrijk kennen meer/ minder reliéf
en bestaan merendeels uit laagvlakten / bergland.

Opdracht 3

Bekijk kaart 103G Mijnbouw, industrie, dienstverlening.
Geef aan of de volgende beweringen juist of onjuist zijn:
* De dichtbevolkte gebieden in het Verenigd Koninkrijk worden intensief gebruikt voor

onder andere industrie, steden en infrastructuur.

e De dunner bevolkte gebieden in het Verenigd Koninkrijk worden intensief gebruikt voor

de akkerbouw en mijnbouw.

Opdracht 4

Bekijk kaart 102D, Bevolkingsgroei.

Geef aan of de volgende beweringen juist of onjuist zijn:

e De jaarlijkse bevolkingsgroei ligt in het zuidoostelijk deel van het Verenigd Koninkrijk

vrijwel overal boven het landelijk gemiddelde.

* In de dunst bevolkte regio’s in het Verenigd Koninkrijk is de gemiddelde jaarlijkse

bevolkingsgroei steeds het laagst.
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Opdracht 5

Bekijk kaart 159 E, Mijnbouw en energie en 159F, Industrie en dienstverlening.

Geef aan of de volgende beweringen juist of onjuist zijn:
* De dichtbevolkte gebieden in India worden intensief gebruikt voor onder andere

industrie, steden en infrastructuur.

* De dunner bevolkte gebieden in India worden intensief gebruikt voor de landbouw

en mijnbouw.

Welke kaart heb je (naast 159E en 159F) nog meer nodig gehad om bovenstaande vragen

te beantwoorden?




